
 
 
 
 
 

ЗВІТ 
ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АСОЦІАЦІЇ З 

ГУМАНІТАРНОГО РОЗМІНУВАННЯ ЗА 2024 РІК 
 
 

Українська національна асоціація з гуманітарного розмінування 
(УНАГР) у 2024 році активно працювала над забезпеченням підвищення 
безпеки та відновлення територій, забруднених вибухонебезпечними 
предметами. Цей звіт підсумовує основні досягнення та ініціативи 
організації протягом року. 

 
 
Ключові заходи у 2024 році 
 

● Прес-конференція Української національної асоціації з 
гуманітарного розмінування.  
 У березні 2024 року відбулась прес-конференція УНАГР, на 
якій були присутні представники урядових та неурядових 
організацій, дипломатичних місій, операторів протимінної 
діяльності, журналісти та підприємці. Метою заходу було об'єднання 
зусиль для ефективного очищення територій України від 
вибухонебезпечних предметів. 
 
 



 

● Заснування Кластеру розмінування України.  
УНАГР спільно з дансько-українською компанією Dropla Tech 

ініціювала створення Громадської спілки "Кластер розмінування 
України". Метою Кластеру є координація зусиль різних 
стейкхолдерів у сфері гуманітарного розмінування, включаючи 
виробників протимінного обладнання, акредитованих операторів 
розмінування та державні структури. 

 
● Проведення тематичного заходу "Досвід заради безпеки: 

масштабування ринку гуманітарного розмінування через навчання 
саперів" у партнерстві з КПІ ім. Ігоря Сікорського. 
 В межах заходу, презентовано розроблену фахівцями КПІ ім. 
Ігоря Сікорського програму підвищення кваліфікації для ветеранів і 
ветеранок «Гуманітарне розмінування» (програма створена у 
співпраці з Київським Обласним Центром Зайнятості, експертами 
УНАГР, Кластеру розмінування України та розробниками сучасних 
протимінних рішень); проведено презентації ряду перспективних 
технічних розробок на основі штучного інтелекту, механізованих 
систем розмінування та засобів індивідуального захисту.  
 

● Проведення науково-практичної конференції в рамках міжнародної 
виставки AgroMachinery Expo-2024. 
 15 жовтня 2024 року проведена науково-практична 
конференція в рамках міжнародної виставки AgroMachinery 
Expo-2024, присвячена важливій темі – протимінній діяльності як 
фундаментальній складовій післявоєнної відбудови України. 
Конференцію модерували: Олексій Ботнаренко, перший заступник 
голови Української національної асоціації з гуманітарного 
розмінування та Юрій Приходько, віце-президент Всеукраїнської 
асоціації вибухотехніків. 
 

● Програма повернення забруднених земель до 2040 року. 
 Кластер розмінування України, за участі УНАГР, розробив 
програму повернення у використання забруднених земель до 2040 
року. Програма передбачає впровадження інноваційних технологій 
та удосконалення законодавства у сфері розмінування для 

 



забезпечення безпеки та відновлення економічного потенціалу 
постраждалих територій. 
 

● Участь у форумі "Очищення територій: відновлення ґрунтів та 
інфраструктури". 
 6 листопада 2024 року представники УНАГР взяли участь в 
ролі спікерів у форумі "Очищення територій: відновлення ґрунтів та 
інфраструктури", який став платформою для обговорення 
актуальних питань та впровадження спільних ініціатив від бізнесу, 
органів місцевого самоврядування та міжнародної спільноти щодо 
відновлення українських територій. 
 

● Участь та відзначення представників УНАГР в рамках 
національного DEMINE UKRAINE FORUM 2024. 
 За активну участь у взаємодії із суб’єктами протимінної 
діяльності, зокрема за допомогу та об’єднання зусиль операторів 
протимінної діяльності спрямованих на вивільнення та безпеку 
наших земель відзначено Подякою першого заступника голови 
Української національної асоціації - Олексія БОТНАРЕНКА.  
 

● Організація візиту Ларрі Коннора до Харківської області та зустрічі з 
керівництвом ОВА. 
 «УНАГР» разом з місією Task Force Antal забезпечили 
організацію зустрічі відомого американського бізнесмена Ларрі 
Коннора з головою Харківської ОВА. Зокрема на зустрічі були 
опрацьовані робочі напрямки: потреби гуманітарної допомоги 
цивільному населення регіону у співпраці з представниками ДСНС 
та Національної поліції для безпосереднього уточнення потреб 
постраждалих від обстрілів російської федерації; потреби розвитку, 
зокрема розбудови освітніх програм, реабілітації̈ ветеранів; 
проблеми гуманітарного розмінування області. 
 

● Розширений Зʼїзд Української національної асоціації з гуманітарного 
розмінування. 
 5 серпня 2024 року відбувся розширений зʼїзд Української 
національної асоціації з гуманітарного розмінування. Цей захід 
зібрав досвідчених фахівців галузі, операторів з протимінної 



 

діяльності та представників громадянського суспільства з метою 
опрацювання важливих питань у сфері розмінування. Захід став 
важливим кроком у зміцненні партнерських відносин на 
національному та міжнародному рівнях. 
 

● Співпраця з державними органами та міжнародними партнерами. 
 УНАГР активно співпрацювала з органами державної влади та 
міжнародними партнерами для реалізації спільних проектів у сфері 
гуманітарного розмінування. Зокрема, організація брала участь у 
розробці законодавчих ініціатив та впровадженні сучасних 
технологій для підвищення ефективності розмінування. 
 В межах такої співпраці, команда УНАГР регулярно бере 
участь в онлайн-сесіях комітету Кластеру з питань підтримки 
національних операторів протимінної діяльності (ПМД). Зустрічі 
спрямовані на розгляд актуальних питань та проблем у роботі 
національних операторів, а також на підтримку діалогу між 
урядовими та неурядовими суб’єктами ПМД. 
 

● Зустріч з делегацією Республіки Кенія. 
За підтримки державного інформаційного агентства 

УКРІНФОРМ проведено зустріч з делегацією Республіки Кенія на 
тему партнерства та обміну досвідом у сфері гуманітарного 
розмінування 
 

● Презентація дистанційно керованого засобу «косарки» з прибирання 
рослинності на територіях, що підлягають подальшому 
розмінуванню. 
 На базі Київської школи економіки в рамках хакатону 
присвяченому технологіям в напрямку підготовки поля та ліквідації 
рослинності для подальшого здійснення заходів гуманітарного 
розмінування першим заступником голови УНАГР Олексієм 
Ботнаренком було презентовано відповідну розробку, котра на 
сьогодні перебуває на етапі досерійного виробництва та 
сертифікації. 
 

● Підписання меморандумів про співпрацю. 
 Підписано меморандум про співпрацю з Центром 

 



гуманітарного розмінування. 
 Підписано меморандум про співпрацю з Академією 
професійного розвитку. 
 Підписано меморандум про співпрацю з ГО “Центр 
соціального лідерства”. 
 Підписано меморандум про співпрацю з представниками 
міжнародної благодійної організації “Rotary International”. 
 Підписано меморандум про співпрацю між Українською 
національною асоціацією з гуманітарного розмінування та 
Благодійним фондом “ЮА СТРОНГ”. 
 

● Випробування косарок для замінованих полів: крок до безпеки та 
ефективності. 
 Команда УНАГР взяла участь у випробуванні нових косарок 
для замінованих полів, розроблених українськими інженерами. Захід 
відбувся в рамках хакатону «Безпечне поле», ініційованого 
Міністерством економіки України спільно з Київською школою 
економіки. 
 

● Участь членів УНАГР в наукових конференціях. 
 Ботнаренко О. М. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ТА 
ТЕРИТОРІЙ  Наукова конференція молодих вчених: Актуальні 
питання адміністративного права та процесу в умовах воєнного 
стану. 06 грудня 2024 року. Донецький державний університет 
внутрішніх справ. 
 Ботнаренко О. М. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ 
КООРДИНАЦІЇ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ СУБ’ЄКТІВ 
ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Міжнародна науково-практична 
конференція: актуальні проблеми пожежної безпеки та запобігання 
надзвичайним ситуаціям в умовах сьогодення. 13 грудня 2024 року. 
Львівський державний університет безпеки життєдіяльності). 
 Ботнаренко О. М., Дічек О. І. БЕЗПЕКА І ГУМАНІТАРНЕ 
РОЗМІНУВАННЯ (Всеукраїнська науково-дискусійна платформа 
виклики толерантності в умовах російської воєнної агресії, яка 
приурочена до Міжнародного дня толерантності. 22 листопада 2024 
року. Донецький державний університет внутрішніх справ). 



 

 Ботнаренко О. М. ГЕНДЕРНА СКЛАДОВА ПІСЛЯВОЄННОЇ 
ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ В РОЗРІЗІ ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
(VІІІ міжнародна науково-практична конференція. 13 березня 2024 
року. Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ). 
 Ботнаренко О. М. ЕКОЛОГІЧНА ФУНКЦІЯ ДЕРЖАВИ В 
КОНТЕКСТІ ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (V міжнародна 
науково-практична конференція: екологічна безпека в умовах війни. 
21 листопада 2024 року. Львівський державний університет безпеки 
життєдіяльності, Івано-Франківський національний технічний 
університет нафти й газу, Національний лісотехнічний університет 
України, Центр українсько-європейського наукового 
співробітництва, Національний екологічний центр України). 
 Ботнаренко О. М. БЕЗПЕКА І ГУМАНІТАРНЕ 
РОЗМІНУВАННЯ (Всеукраїнська науково-практична конференція: 
права людини під час правового режиму воєнного стану. 10 грудня 
2024 року. Донецький державний університет внутрішніх справ). 
 Ботнаренко О. М. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: ЕКОНОМІЧНИЙ ВИМІР (ІV 
Всеукраїнська науково-практична конференція з нагоди відзначення 
Міжнародного дня прав людини. 5 грудня 2024 року. Державний 
науково-дослідний інститут МВС України). 
 Ботнаренко О. М. ДО ПИТАННЯ СУБ’ЄКТІВ ПРОТИМІННОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ (Науково-практична конференція: 
протимінна діяльність, як складова післявоєнної відбудови України. 
15 жовтня 2024 року. Українська національна асоціація з 
гуманітарного розмінування, Всеукраїнська асоціація 
вибухотехніків, НДЦ Національної академії наук України 
«Георесурс»). 
 

● Наукові статті. 
 Підготовлено та направлено до друку в фахових виданнях 6 
наукових статей, три з яких в проіндексованих у базах даних Web of 
Science Core Collection та/або Scopus: 

○ Методологія визначення вартості робіт протимінної діяльності 
(англ.) 

○ Гуманітарне розмінування та міжнародна безпека: 
дослідження ролі женевського міжнародного центру 

 



гуманітарного розмінування в контексті оттавської конвенції 
(англ.) 

○ Еволюція міжнародного гуманітарного права: гаазькі, 
женевські та отавська конвенції, як основа правового 
регулювання протимінної діяльності (англ.) 

○ Адміністративно-правові аспекти державного управління та 
регулювання у сфері протимінної діяльності в Україні 

○ Суб’єкти протимінної діяльності в Україні 
○ Екологічна безпека землі: необхідність і шанси на виживання 

людства 
 

● Благодійна допомога. 
 Разом з Чеським Благодійним фондом "Future for Ukraine" 
передали два потужних котли опалення Синівській громаді Сумської 
області та Роменській центральній районній лікарні Сумської 
області. 
 

● Інформаційна діяльність. 
 УНАГР протягом року активно здійснювала інформаційну 
діяльність, висвітлюючи ключові заходи, досягнення та плани на 
своїх офіційних платформах у Facebook та Telegram. Організація 
популяризувала питання гуманітарного розмінування, залучала увагу 
громадськості до своїх ініціатив та брала участь у професійних 
заходах, спрямованих на обговорення актуальних проблем і пошук 
ефективних рішень у співпраці з експертами, науковцями та 
громадськістю. 

 
 
Висновок 
 

Результати роботи УНАГР у 2024 році стали важливим кроком у 
вирішенні проблем гуманітарного розмінування в Україні. Завдяки 
активній співпраці з державними органами, міжнародними партнерами та 
громадськими організаціями вдалося започаткувати та реалізувати низку 
важливих ініціатив, які сприятимуть очищенню територій від 
вибухонебезпечних предметів та їх подальшому безпечному 
використанню. Організація продовжує вдосконалювати свої підходи, 



 

розширювати партнерства та впроваджувати інноваційні технології, що 
забезпечують сталі результати у відновленні українських земель. 

 
 
 

УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ 
З ГУМАНІТАРНОГО РОЗМІНУВАННЯ 

 

 


